

NUJNO OBVESTILO - POZIV!

Ljubljana, 12. december 2017

Spoštovani delničar družbe SIVENT, d.d.!

Kot podpisnika Delničarskega sporazuma vas z zadovoljstvom obveščamo, da so bila v tem tednu uspešno sklenjena dolgotrajna in zahtevna pogajanja med predstavniki VZMD in družbe EERSTE NIEDERING FONDS B.V., glavnim delničarjem družbe SIVENT, d.d. (90,22 %). **VZMD je v pogajanjih dosegel ceno 1,10 € za posamezno delnico, kar je 120 % več od trenutnega borznega tečaja (0,50 €) oz. dobrih 22 % več od najvišjega tečaja v zadnjih letih (0,90 €).** Prav toliko je glavni delničar namenil za delnice v letošnji dokapitalizaciji, s katero je presegel prag 90 % vseh delnic. Prodajna pogodba med drugim vključuje tudi t.i. »top up klavzulo«, ki zagotavlja še dodatno plačilo v primeru, da bi kupec (ali z njim povezane osebe) v naslednjih 12 mesecih te delnice kupoval po višji ceni. Sicer se je tečaj na Ljubljanski borzi, ob redkih skromnih poslih, v zadnjem letu gibal med 0,36 € in 0,90 €, trenutno pa znaša le 0,50 €.

V VZMD smo si že dalj časa prizadevali za izstop, prodajo oz. drugačno ustrezno izplačilo manjšinskim delničarjem, saj je imetništvo omenjenih vrednostnih papirjev za številne delničarje predstavljalo le strošek.

**Kot imetniku delnic SING vam pripada 1,10 € kupnine na delnico,
pripadajoča kupnina bo nakazana do 22.12.2017, če boste delnice v roku prenesli
na odvetniški fiduciarni račun, odkoder bo izvedena skupna prodaja delnic.**

Glede na sklenjeno prodajno pogodbo, bo prodaja celotnega svežnja delnic (vseh vključenih v Delničarski sporazum in »Delniško OPORO« pri VZMD) izvršena preko fiduciarnega računa Odvetniške pisarne Jereb, d.o.o., ki je tudi podpisnik prodajne pogodbe. Da prejmete pripadajoči znesek kupnine, morate prenesti svoje delnice družbe Sivent (oznaka: SING), s katerimi ste pristopili v Delničarski sporazum, na navedeni odvetniški fiduciarni račun.

Za izvedbo prenosa delnic se obrnite na vašo borzno-posredniško družbo/banko
z navodili, ki se nahajajo na hrbtni strani tega dopisa.
Prenos uredite TAKOJ oz. NAJKASNEJE do 14.12.2017, saj vam v nasprotnem primeru
ne bomo mogli zagotoviti prodaje pod doseženimi, izpogajanimi pogoji.

Hkrati vas prosimo - s ciljem olajšanja izvedbe prenosa - da nam na elektronski naslov delnice@vzmd.si posredujete kopijo (oz. scan) naloga za prenos, ki ga boste podpisali vaši borzno posredniški družbi/banki. Za vsakršne dodatne informacije smo na voljo vsak delovnik med 9:00 in 17:00, na telefonskih številkah 01 25 11 420 ali 031 770 771 in e-naslovu delnice@vzmd.si.

Lep pozdrav in vse dobro,

mag. Kristjan Verbič
Predsednik VZMD

